
Zápisnica 

zo zasadnutia komisie školstva, mládeže a športu zo dňa 16.9.2020 

 

      Zasadnutie otvorila a viedla predsedníčka komisie Mgr. Anna Berešová, prítomných oboznámila 
s programom zasadnutia: 

1. Informatívna správa o výsledkoch činnosti škôl a školských zariadení      
   v školskom roku 2019/2020 
2. Informatívna správa o činnosti Tanečného klubu Grácia  
3. Informácia o činnosti GODŽU-RYU KARATE Michalovce 
4. Rôzne             

 
Účasť na zasadnutí: podľa prezenčnej listiny členovia komisie. 
 
 
1. Informatívna správa o výsledkoch činnosti škôl a školských zariadení   v školskom roku  
    2019/2020 -Mgr. Petra Kolesárová, za OŠaŠp 
Správa obsahuje štatistické údaje. V meste pôsobí 8 ZŠ s právnou subjektivitou spolu s ŠKD 
a ŠJ. CVČ je v meste 7. Počet MŠ je 8, z toho jedna má právnu subjektivitu.  Na ZŠ je 
umiestnených 4 113 žiakov v 189 triedach. Prvý stupeň ZŠ navštevuje 1859 žiakov v 90-tich 
triedach a druhý stupeň 2253 žiakov v 102 triedach.  V meste sú zriadené špeciálne triedy pre 
nadaných žiakov v počte 9, navštevuje ich 94 žiakov. Taktiež 2 špeciálne triedy pre žiakov SZP. 
Tieto triedy navštevuje 21 žiakov.  ZŠ navštevuje 69 integrovaných žiakov a 257 rómskych 
žiakov. Na ZŠ vyučuje 279 pedagógov z toho 5 nespĺňa kvalifikačné predpoklady. Počet 
vychovávateľov je 51. Na ZŠ pracuje 111 nepedagogických zamestnancov. Štatistické údaje 
o profesijnom rozvoji pedagogických zamestnancov: počet ukončených vzdelávaní je 283, 
z toho adaptačné ukončilo 9 zamestnancov a aktualizačné 260 zamestnancov. Na MŠ 
prebiehajú projekty ako je Dopraváčik, Korčuliarska gramotnosť, Otvorená aréna, Školské 
ovocie, Lopta je môj kamarát, NP PRIM -projekt je zameraný na inklúziu. Počas uplynulého 
školského roka sa na MŠ uskutočnili tieto akcie: Vyber si svoj šport, Divadelné predstavenia, 
Vianočné besiedky, Liga pohybovej zdatnosti detí v MŠ, Bubnovačka, Matičný hlások, Deň pre 
starých rodičov a Karneval. Letná prevádzka v MŠ bola plánovaná na základe záujmu zo strany 
rodičov. V mesiaci júl bolo prihlásených 296 detí a v mesiaci august 77 detí. 
      ZUŠ navštevovalo celkovo 1239 žiakov. Hudobný odbor 520 žiakov, výtvarný odbor 472 
žiakov, tanečný odbor 185 žiakov a literárno-dramatický odbor 54 žiakov. Na ZUŠ pracuje 43 
pedagogických zamestnancov. Žiaci ZUŠ  sa v uplynulom školskom roku zapojili do 
celoslovenskej výtvarnej súťaže Bidimírske studničky kde obsadili 1. miesto. Detský spevácky 
zbor Pro Musica – Magnólia sa zúčastnil na svetovom sympóziu dirigentov v Južnej Kórei ako 
jeden z piatich zborov z celého sveta. Z ďalších aktivít  boli spomenuté Tanečné vystúpenie – 
Mrázik, výstavy žiakov výtvarného odboru, tvorivé dielne tanečného odboru pre deti 
predškolského veku a Mestská súťaž očami mladých výtvarníkov – pod záštitou primátora 
mesta a výstava absolventov. 
     Hlavná kontrolórka vykonala kontroly na MŠ, S.H. Vajanského 5 a na MŠ na ul. Okružnej 19. 
Kontroly boli  zamerané na  efektívnosť a účelovosť  hospodárenia. Hlavná kontrolórka 
vykonala aj kontroly na ZŠ, konkrétne na ZŠ  T.J. Moussona 4, ZŠ J. Švermu 6, ZŠ P. Horova na 
Kpt. Nálepku 16.  



    V uplynulom školskom roku bolo vydaných 4 103 vzdelávacích poukazov a z toho bolo 
prijatých 3 860. Pri základných školách pôsobí 7 centier voľného času, ktoré navštevuje 946 
žiakov. V CVČ 63 oddelení, so športovým zameraním je 42 a s umeleckým zameraním 21. 
Z plánovaných športových súťaží ,,O pohár primátora mesta“, ktorých vyhlasovateľom je 
primátor mesta Michalovce sa uskutočnilo 8 súťaží v 6-tich druhoch športu. 
Počas letných prázdnin sa na ZŠ uskutočnili denné mestské tábory v 6-tich turnusoch. 
Školské stravovanie:  počet zapísaných stravníkov je 5106, z toho detí a žiakov 4 277. Na MŠ 
bolo 7 žiakov v hmotnej núdzi a títo žiaci sa stravovali v školskom zariadení. Percento 
stravovanosti na MŠ je 99%.Percento stravovanosti na ZŠ je 79 %. Správa obsahovala 
kvalifikačnú štruktúru, finančný limit na nákup potravín, režijné náklady, počet detí a žiakov 
v hmotnej núdzi schválených ÚPSVaR, nedostatky zistené RÚVZ, dodržiavanie kvality 
a biologickej hodnoty podávaných  jedál. Vzhľadom k prerušeniu výchovno-vzdelávacej 
činnosti na školách a prerušeniu vyučovania, vznikli škody na potravinových zásobách. 
 
2. Informatívna správa o činnosti Tanečného klubu Grácia  - správu za TK pripravila Kristína 
Horváthová. 
-  Tanečný klub Grácia je občianske združenie a je členom Slovenského zväzu tanečného 
športu. Tanečný klub je súčasťou Tanečnej školy Grácia. Tanečný klub Grácia  sídli na Hollého 
ul. 60 – OC IDEA. Všetci aktívni tanečníci sú registrovaní v Slovenskom zväze tanečného športu. 
V školskom  roku 2019/2020 bolo registrovaných 33 členov. Trénermi v Tanečnom klube sú 
Štefan Horvát, Kristína Takáč Horvátová a Kristína Horvátová. Činnosť Tanečného klubu je 
financovaná z vlastných prostriedkov a prostriedkov rodičov. Tanečný klub Grácia pripravuje 
svojich členov k súťažnému tancovaniu v štandardných a latinskoamerických tancoch, 
v rôznych vekových skupinách. Tanečné páry sa zúčastňujú bodovacích súťaží, Majstrovstiev 
SR a medzinárodných súťaží – napr.  WDSF. 

     Medzi úspešné tanečné páry sa radi Marco Czeto a Denisa Fajnerová kategória dospelí, 
reprezentanti SR. Na Majstrovstvách SR do 21 rokov v latinskoamerických tancoch sa 
umiestnili na 3. mieste. Pre covid sa konali až 12. 9. 2020 v B. Bystrici. Pôvodný termín mal byť 
v marci. V Portugalsku, Lisabone sa umiestnili na 5. mieste v LAT.  

Ďalšie úspešné tanečné páry: 
Tomáš Jaščur – Diana Doležiová kategória Mládež : Majstrovstvá SR 2020 v LAT 11. miesto,  
Austrien Pyramid Cup 2020 v Rakúsku LAT 4.miesto, Pezinský strapec 2019 v ŠTT 6. miesto. Na 
tej istej súťaži sa v LAT umiestnili na 5. mieste. 
Dominik Ščerbák – Liana Kováčová kategória Mládež: Na súťaži o Pohár primátora Žiaru nad 
Hronom 2020 v ŠTT sa umiestnili na 2. mieste,   
Valent Leško – Natália Prokopovičová kategória Junior II: Pohár primátora mesta Brezno 2019 
3. miesto v LAT a 7. miesto v ŠTT, 
Valent Leško s novou partnerkou Cyntiou Rostášovou sa na Majstrovstvách SR 2020 v kategórii 
Junior II v semifinále umiestnili na 11. mieste. 
Branislav Ivan – Diana Dobrovolská kategória Junior II : Pohár primátora mesta Brezno 2019 2. 
miesto v LAT, 
Martin Hajaš – Cyntia Rostašová kategória Junior I :  Pohár primátora mesta Brezno 2019  1. 
miesto, 
Ivan Solomakha – Lenka Gaálová kategória Deti II – Pohár primátora Žiar nad Hronom  
2020  2.miesto,  Dansovia Grand Gala International Open 2020 v Bratisave  8. miesto, 



 
Rastislav Barančík – Karin Karičková kategória Junior I : Zvolenský tanečný parket 2020 3. 
miesto 
Tanečné páry sa zúčastňujú veľkého množstva domácich a zahraničných súťaží. Výsledky sú 
dostupné na weboch: www. szts.sk (domáce súťaže) a www.dancesport.org (medzinárodné 
súťaže). Vzhľadom k epidémii COVID – 19 TK nepracoval od 13.3. – 1.6. 2020 z dôvodu 
karantény. Súťaže sa momentálne organizujú len na domácej scéne. Medzinárodné sú 
pozastavené. Okrem súťažných párov sa venuje TK aj príprave začiatočníkov.  
      
 
3. Informácia o činnosti GODŽU-RYU KARATE Michalovce – správu o činnosti pripravila Beáta 
Hasprová 
 
V klube trénuje cca 20 detí vo veku od 6 do 15 rokov. Tréningy vedú kvalifikovaní tréneri Beáta 
Hasprová a Ladislav Tamáš. Tréningový proces je zameraný na rozvoj, pohyb detí a disciplínu. 
Tréningy pozostávajú z rozcvičky, strečingu, nácviku techník ako sú údery, bloky, kopy, postoje, 
súborného cvičenia KATA a kontrolovaného zápasu KUMITE, takisto sú zaradené aj kondičné, 
uvoľňovacie a dýchacie cviky. Tréningy mávame 2 – krát v týždni v čase od 16.30 do 18.00 hod. 
V klube trénuje niekoľko dlhoročných karatistov, ktorí sa pravidelne zúčastňujú na súťažiach 
usporiadaných Slovenským zväzom karate a VÚKABU / Východoslovenská únia karate a 
bojových umení /, menovite Karin Semufová, Christián Denhardt a Sebastián Okáľ, ktorí 
získavajú medailové umiestnenia. 
V šk. roku 2019 - 2020 sa menovaní pretekári zúčastnili niekoľkých súťaží, kde v kategórii KATA 
14 – 15 rokov získali tieto umiestnenia : 
12. 10. 2019 – 1. kolo žiackej ligy VÚKABU + majstrovstvá VÚKABU 
Christián Denhardt – 1. miesto – žiacka liga a 1. miesto - majstrovstvá 
Sebastián Okáľ – 2. miesto – žiacka liga a 3. miesto – majstrovstvá 
Karin Semufová – 3. miesto – žiacka liga 
24. 11. 2019 – 2.kolo žiackej ligy VÚKABU 
Christián Denhardt – 3. miesto 
Sebastián Okáľ – 1. miesto 
Karin Semufová – 2. miesto 
8. 3. 2020 
Sebastián Okáľ – 3. miesto 
Okrem týchto súťaží sa pretekári zúčastnili aj Slovenského pohára a majstrovstiev Slovenska v 
Trnave. V čase od 5.8. do 8.8 2020 v rekreačnom zariadení Zelený Breh, Prešov – Kokošovce 
sme sa zúčastnili letného sústredenia. Vzhľadom na terajšiu situáciu koronakrízy, od marca 
2020 nemáme tréningové procesy.   
 
4. Rôzne 
Ing. Kaľavský – Akú majú činnosť CVČ?  Sú jednotné? 
Mgr. Nebesník – CVČ  majú podobnú činnosť  ako krúžky. Záujmové krúžky majú všestranné zameranie. 
Na CVČ prispievajú rodičia sumou  1,- € mesačne, na krúžkovú činnosť rodičia neprispievajú. Na ZŠ 
v meste pôsobí 7 CVČ. 
Ing. Kaľavský  sa informoval  aký je počet oddelení CVČ, počet pedagógov a aké majú CVČ zamerania 
a koľko detí ich  navštevuje. 
 
Požadované informácie podá na najbližšom zasadaní komisie OŠaŠp. 

http://www.dancesport.org/


 
Predsedníčka komisie privítala novú členku komisie PaedDr. Adrianu Petrovú, PhD., ktorá 

nahradila Mgr. Sopkovú.  Potom všetkým prítomným poďakovala za účasť a pripomenula, že  
termín najbližšieho zasadnutia bude 14.10.2020. 

 
  
 
 
                                                                                                  Mgr. Anna Berešová 
                                                                                                 predsedníčka komisie   


